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Εγκαίνια του ανακαινισθέντος κτιρίου του 
Νηπιαγωγείου του Ελληνορθοδόξου 
Πατριαρχείου Ιεροσολύμων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος 
παρέστη και αγίασε το κτίριο του ανακαινισθέντος 
Νηπιαγωγείου του Ελληνορθοδόξου Πατριαρχείου 
Ιεροσολύμων, ενός χώρου, ο οποίος φέρει λίαν σημαντικό 
ιστορικό και παιδευτικό φορτίο, καθ’ ότι επί δεκαετίες 
χρησιμοποιείται από το Πατριαρχείο ως Δημοτικό Σχολείο της 
ακμάζουσας κατά τον 19ο και 20ο αιώνα Ελληνικής Παροικίας 
της Ιεράς Πόλεως, με τελευταίους Διευθυντές αυτού τους κ. 
Γεώργιο Κριμπάν και κ. Κωνσταντίνο Λεώβαριν.
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Κατά την τελετή, ο Μακαριώτατος εξέφρασε τις θερμότατες και εγκάρδιες 
ευχαριστίες του προς το Υπουργείο Εξωτερικών της Ελλάδος, το οποίο, μέσω της 
αρωγής και της χρηματοδοτήσεως του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος εν 
Ιεροσολύμοις, κατέστησε δυνατή την πλήρη ανακαίνιση και τον σύγχρονο 
εξοπλισμό του κτιρίου, προσδίδοντάς του νέα ζωή και νέο προσανατολισμό 
παιδαγωγικής προσφοράς. Ιδιαιτέρως ευχαρίστησε τον Γενικό Πρόξενο της 
Ελλάδος κ. Δημήτριο Αγγελοσόπουλο, για το προσωπικό ενδιαφέρον και την 
μέριμνα, χάρι στην οποία το ιστορικό αυτό κτίριο ανεκαινίσθη και κατέστη 
σύγχρονο και λειτουργικό Νηπιαγωγείο, αντάξιο των παιδαγωγικών αναγκών της 
σημερινής εποχής.

Ιδιαίτερη μνεία έγινε στη σημασία της γεωγραφικής θέσης του Νηπιαγωγείου, 
εντός της Παλαιάς Πόλεως των Ιεροσολύμων, ενός τόπου όπου η ιστορία, η πίστις 
και η καθημερινή ζωή των κατοίκων συμπλέκονται αδιαλείπτως. Ο Μακαριώτατος 
υπογράμμισε ότι το ανακαινισθέν Νηπιαγωγείο καλείται να εξυπηρετήσει 
πρωτίστως τα παιδία της Πόλεως των Ιεροσολύμων, προσφέροντάς τους ενα 
ασφαλές, σύγχρονο και παιδαγωγικώς άρτιο περιβάλλο, όπου θα καλλιεργούνται 
όχι μόνον γνώσεις, αλλά και αξίες, ήθος και σεβασμός προς την παράδοση.

Το Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων, πιστό στην αποστολή του ως 
θεματοφύλακας των Αγίων Προσκυνημάτων και ταυτοχρόνως ως ζων πνευματικός 
και κοινωνικός οργανισμός, θεωρεί την επένδυση στην παιδεία και την προσχολική 
αγωγή ως έργο υψίστης σημασίας. Για τούτο και η παρούσα ανακαίνιση δεν 
αποτελεί μόνον ενα τεχνικό έργο, αλλά ενα έργο ελπίδος και προοπτικής για το 
μέλλον της τοπικής κοινωνίας.

Κατακλείων, ο Μακαριώτατος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του Πατριαρχείου προς 
πάντες τους συντελεστές του έργου, επαναβεβαιώνοντας ότι το ανακαινισθέν και 
πλήρως εξωπλισμένο Νηπιαγωγείο θα λειτουργήσει ως φάρος παιδείας, 
σταθερότητας και ειρηνικής συνυπάρξεως εν τη καρδία της Ιεράς Πόλεως των 
Ιεροσολύμων.














